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تمرين .1أحسب التكامل المضاعف 
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 دالة مستمرة  وهذا لمـا(يــطلب رســـومات توضيحية) :
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تمرين 2 .1-أحسب باستخدام الأحداثيات القطبية: مساحة جزء من القرص المملوء مع الرسم فالتكامل  
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2.أحسب باستخدام الأحداثيات القطبية : مساحة القرص المملوء 
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3.أحسب باستخدام الأحداثيات القطبيــة: التكامل 
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4. نطبق في هذا التمرين نظرية تبديل المتغير بمختلف مواضعها.

أولا : التبديل التآلفي هو: 
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  بحيث 
[image: image20.wmf](

)

D

y

x

Î

,

و 
[image: image21.wmf](

)

(

)

{

}

D

y

x

R

v

u

Î

Î

=

D

,

:

,

2


بين أولا أن :                           
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2. تمريــن 3 .1.وضح أن : 
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3.  أحسب مساحة متوازيي الأضلاع : 
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3.أحسب مساحة المثلث القائم مع الرسم : 
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 و احسب مساحة المثلث  :
[image: image28.wmf](

)

(

)

(

)

{

}

1

,

0

,

0

,

1

,

0

,

0

=

T

 

    ثم فســــر نتيجة مع البرهان : … 
[image: image29.wmf]60

1

)

(

)

(

1

0

1

0

2

1

0

1

0

2

=

=

ò

ò

ò

ò

-

-

dy

dx

xy

dx

dy

xy

y

x


4. نقترح  الآن المثلث 
[image: image30.wmf](

)

(

)

(

)

{

}

0

,

1

,

1

,

0

,

1

,

0

-

=

T

 أرســــم ثم بين ان      : 
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 وضح أيضا أن   : 
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ثم أحسب التكامل المضاعف 
[image: image36.wmf]dy

dx

y

x

)

)

cos(

(

0

0

ò

ò

+

p

p

.
تمرين 4. أحسب التكامل الثلاثي 
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 نفرض أن 
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 دالة مستمرة  وهذا لمـا (يطلب رسومات توضيحية) :
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. (coordonnées cylindriques)
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( الإحداثيات الأسطوانية)
أحسب حجــــم الحيز المحصور : 
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.أحسب حجم نصف الكرة الوحدة.....
 د. عبدالحميـدرحومة

_1505399232.unknown

_1567871074.unknown

_1599330464.unknown

_1599330708.unknown

_1599330793.unknown

_1599330720.unknown

_1599330498.unknown

_1567871492.unknown

_1567872250.unknown

_1567873035.unknown

_1567872900.unknown

_1567872109.unknown

_1567871154.unknown

_1567871182.unknown

_1567871101.unknown

_1505401239.unknown

_1541819060.unknown

_1541819062.unknown

_1541819063.unknown

_1541819061.unknown

_1505402099.unknown

_1505402202.unknown

_1541819059.unknown

_1505402177.unknown

_1505401350.unknown

_1505400950.unknown

_1505401035.unknown

_1505401080.unknown

_1505400957.unknown

_1505399564.unknown

_1505400816.unknown

_1505400860.unknown

_1505399306.unknown

_1505394032.unknown

_1505395343.unknown

_1505398600.unknown

_1505398866.unknown

_1505396918.unknown

_1505397041.unknown

_1505395847.unknown

_1505396755.unknown

_1505395414.unknown

_1505394154.unknown

_1505394982.unknown

_1505394086.unknown

_1505370016.unknown

_1505370850.unknown

_1505371019.unknown

_1505370786.unknown

_1505369219.unknown

_1505369348.unknown

_1432958824.unknown

